ESIMERKKI LITYNTALIIKENTEEN EDUISTA

« Modernin raitiotien liityntaliikenne on selvasti suppeampi kuin metro- ja lahijunajarjestelmissa.
- Liityntaliikenteella saadaan samalla rahalla enemman tarjontaa laita-alueille.

- Liityntaliilkenteella saadaan samalla rahalla enemman uusia poikittaisyhteyksia.
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Esimerkki A: Luoteis-Tamperen joukkoliikenne
&, S Nykytyyppinen tilanne: Kaikki bussit erikseen vajaina keskustaan.
' Bussilinjoista vain yhdella tihea vuorovali. Ei poikittaislinjoja.
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Esimerkki B: Luoteis-Tamperen joukkoliikenne

e, ¢ Raitiotie tasaisesti kuormitettu runkolinja keskustaan tihealla
% vuorovailla + tiheat uudet poikittaisyhteydet aluekeskuksen lapi

ante

g Keissaar)

'f';. .2
ﬂ:’ ~ O, 2 AL
g5 © \‘f-‘ limarinjérvi | eppd®

g

S
=
2
£

% Avydynpohja
Nasiselka
(S |2 vr/h
2, 65 ; : - Porrassalmi
= 5
v’%‘ 3 (')'/“-'5:,{ Vr/ h

3
T3l . L
“Arikory, Niie :-,)da g
Kivilevontie N
%,
/74';5. e
AN

Tohloppi

# Tampellan esplanadi

EIH

r\'\\e

. lak\nmankam
"Fankaty - I /
gantie e ) O
A i
o)

Kalevantie —(#) Karjalanpuisto

porintie S
= | Pyynikki Garden Er3
peh \'J/, A
1 mperee r*’f/_,;, Jarvensivuntie o,
(Ia!'/@
it
~8re
a
S &
G e lidesié
2 i3 idesjarvi
~ o
& - ]
;\ 2 a 4”({4
S o s \ ey
g 3 3 [73p] Kuokkamaanuie e



Taysin synkronoitu vaihto

Kavely vain laiturin yli, ei katuylityksia
Bussin aikataulu ajoitettu raitiovaunuun




Esimerkki A: Luoteis-Tamperen joukkoliikenne

Nykytyyppinen tilanne: Kaikki bussit erikseen vajaina keskustaan.
Bussilinjoista vain yhdella tihea vuorovali. Ei poikittaislinjoja.

Nykyisen kaltainen vaihtoehto

- Jokainen bussi ajaa erikseen keskustaan

- Sivupaatteilla harva vuorovili (2 vuoroa/h)

- Bussit ketjuuntuvat runko-osuudella ja keskustassa
.« - Paljon vajaita busseja viemassa katutilaa

- Vahan poikittaisyhteyksia

- Kaikki bussit autojen seassa (= sisiintuloviylilli ja keskustassa ruuhkia)

* ) Kavjalanp

Molemmissa esimerkeissa

kaytossa saman verran rahaa!

Esimerkki B: Luoteis-Tamperen joukkoliikenne

Raitiotie tasaisesti kuormitettu runkolinja keskustaan tihealla
vuorovailla + tiheat uudet poikittaisyhteydet aluekeskuksen lapi

Kessaan

Nasiselka

Porrassalmi

Runkolinjasuunnitelma (luonnos)

- Vain runkolinjat ajavat keskustaan

- Sivulatvoilla tuplasti enemman tarjontaa! (4 vuoroa/h)

- 40 % vahemman ruuhkaa ja tasaisempi vaunukuormitus
- Sama km- ja kuskimaara, silti parempi tarjonta

;;: ey - Kaikeki liityntalinjat ovat uusia poikittaisyhteyksia!

w - Ratikka omalla kaistalla, ei hairitse autoliikennetta

Tesomagar,

iiki Garden

Raitiotie omalla vaylalla poissa autojen seasta



